

Corrigenda

Carbohydr. Res., 105 (1982) 227–236.

Page 228,

line 24, should read: $-R$ instead of $-\frac{R}{2}$.

lines 30–32: add — sign before Equations (2), (3), and (4).

Page 231,

In Table II, the values listed are the experimental values of the activity coefficient. The calculated values of the osmotic coefficient are as follows: ϕ_c 0.67, 0.506, and 0.447; ϕ_h 0.306, 0.306, and 0.269.